
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
ЗАЩИТА УВ. КАРТЕРА И КПП 111.3417.1/ 333.3417.1
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9 Нм

1. Вкрутить на 2-3 оборота болты М12х35 с шайбой 12 в поз.(А).
    Завести открытыми пазами кронштейны на вкрученные болты, закрепить их.
2. Выкрутить на несколько оборотов штатный крепеж в поз. (Б).
3. Завести переднюю часть экрана открытыми пазами на ослабленный крепеж между
    усилителем и бампером.
4. Закрепить экран к кронштейнам в поз. (В) с помощью болтов М8х16 с шайбами 8.
    В поз. (Г) закрепить с помощью болтов М6х35 с шайбами 8,шайбами 6 через втулки 10 мм.
    В поз. (Д) закрепить с помощью болта М6х35 с шайбой 8, шайбой 6 через втулку 6мм. 
5. Затянуть все резьбовые соединения с необходимым усилием. Использование 
пневмоинструмента запрещено.   

 
24 Нм
81 Нм

Экран

Болт М6х35
Шайба 6
Шайба 8
Втулка 10 мм
 

Кронштейн

Болт М6х35
Шайба 6
Шайба 8
Втулка 6 мм
 

Болт М12х35
Шайба 12

Болт М8х16
Шайба 8

Марка Модель Поколение Объ ем двигателя Тип привода Тип КПП
GAC GS4 2024- 1,5 FWD РКПП

GAC GS4 2025- 2,0 4WD АКПП

Кронштейн

Болт М6х35
Шайба 6
Шайба 8
Втулка 10 мм
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